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4.-10. bekkur 

 



Ég er í ----bekk 

&#205; hva&#240;a &#225;rgangi ert &#254;&#250;? 
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Frímínútur eru skemmtilegar 
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Í frímínútum fylgist starfsmaður 
skólans með okkur 
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Mér líður vel þegar ég á að fara í 
skólann 
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Mér líður vel í bekknum mínum 
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Ég kvíði fyrir frímínútum 
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Mér líður vel heima hjá mér 
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Ég er útundan í bekknum mínum 
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Ég fer eftir reglum sem eru heima hjá 
mér 
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Ég á góða vini í skólanum 
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Mér líður vel á göngum skólans 
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Það eru skýrar reglur í skólanum um 
hegðun 
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Ég fer oftast eftir reglum skólans 
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Foreldrum mínum finnst mikilvægt að 
vita hvar ég er 
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Foreldrum mínum finnst mikilvægt að 
vita með hverjum ég er 
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Ég hef sett eitthvað ljótt um einhvern á 
netið 
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Ég hef séð eitthvað ljótt um mig á 
netinu 
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Ég hef horft á þegar verið er að leggja 
einhvern í einelti 
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Það á að segja frá ef maður veit að 
einhver er lagður í einelti 
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Ef umsjónarkennari minn vissi um 
einelti gerði hann allt til að stöðva það 
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Ef skólastjórnendur vissu af einelti 
gerðu þeir allt til að stöðva það 
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Hversu oft á þessu skólaári hefur þú 
lagt einhvern í einelti? 

Oft:13, stundum 29, aldrei 377 

0 

50 

100 

150 

200 

250 

300 

350 

400 

Oft Stundum Aldrei 



Næstu þrjár spurningar 

• Ath. Þeir sem svara næstu spurningum um 
einelti eru aðeins þeir sem sögðust hafa lagt 
einhvern í einelti. 

• Súlurnar sína fjölda einstaklinga. 

• Alls svöruðu 419 nemendur könnuninni. 

 



Einelti með stríðni 
Hversu oft á þessu skólaári hefur þú lagt einhvern í 

einelti með því að stríða? 
Oft: 9, stundum:19,aldrei: 16 
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Einelti með höfnun 
Hversu oft á þessu skólaári hefur þú lagt einhvern í 
einelti með því að leyfa honum ekki að vera með? 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

Oft Stundum Aldrei 



Líkamlegt einelti 
Hversu oft á þessu skólaári hefur þú lagt einhvern í einelti með því að slá, sparka eða 

hrinda?  

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

Oft Stundum Aldrei 



Hversu oft á þessu skólaári hefur þú verið lagður í 
einelti? 

Oft: 16, stundum 37, aldrei 366 
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Stríðni 
Hversu oft á þessu skólaári hefur þú verið lagður í einelti með stríðni? Ath. 

Súlurnar sýna tölu einstaklinga  
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Höfnun 
Hversu oft á þessu skólári hefur þú verið lagður í einelti með því að fá 

ekki að vera með? Ath. Súlurnar sína tölu einstaklinga af 419 
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Líkamlegt einelti 
Hversu oft á þessu skólaári hefur þú verið lagður í einelti með því að 

vera sleginn, þér hrint eða sparkað í þig? Súlur sína einstaklinga 
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Hefur skólinn tekið á þínu máli varðandi einelti? 
Súlurnar sína fjölda einstaklinga  
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Líður þér betur núna? 
Súlurnar sína fjölda einstaklinga 
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Hvar hefur þú orðið fyrir einelti 
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Hvar hefur &#254;&#250; or&#240;i&#240; fyrir einelti? Merktu vi&#240; allt sem &#225; vi&#240; &#254;ig. 


